N7 Lesson 5 dividing integers.notebook

N7 : Démontrer une compréhension de la multiplication et
de la division de nombres entiers, de fagon concréte, imagée

et symbolique.

Les mots de vocabulaires:

un nombre entier positif

un nombre entier negatif

une paire nulle

des nombres entiers opposés
la propriété zéro

la distributivité

la commutativité

un produit
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# de bonds Grandeur des bonds

Face la direction positif Marche en reculant.

(+2) x (-2)=

10

-
N
w
N
(¢)]
(o]
~
[o]
©

0 -9 8 7 6 5@-3 21 0



N7 Lesson 5 dividing integers.notebook September 15, 2014

+ et +

_et_
+ et -

-et+

J¥



N7 Lesson 5 dividing integers.notebook September 15, 2014

La temperature augmente 2°C par heure
pendant 9 heures. Determine la
variation totale de température a l'aide
de nombres entiers.
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« la distributivite
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Ecris -40 en produit de deux facteurs entiers.



N7 Lesson 5 dividing integers.notebook September 15, 2014

Pour diviser des nombres entiers, profite du fait
que la division est l'inverse que la multiplication.

(+5) x (+3) = +15

<<

Donc, (+15) = (+5) = +3

I

dividende diviseur quotient

Quand le dividende et le diviseur sont
positifs, le quotient est positif. Quand le
dividende est positif et le diviseur est
négatif, le quotient est négatif.
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Pour chaque multiplication dont les deux
facteurs sont différents, il y a deux divisions
correspondantes.

4x3=12

Les division correspondantes sont 12+ 3 =4
et12 +4 =3
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(10)+(:2)=+5
dividende div!seur II quotient

-Le quotient de deux nombres entiers de
méme signe est positif.

-Le quotient de deux nombres entiers de
signes difféerents est négatif.
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Compléter les équations suivantes en
employant le plus de différents nombres
entiers possible.

24 +— =173 136 =16 x +6
— U 1o +Q ><+q
=24\ ja) 36
L -2 X =l

11



N7 Lesson 5 dividing integers.notebook

September 15, 2014

12



	Page 1: Aug 28-12:07 PM
	Page 2: Sep 10-9:43 AM
	Page 3: Sep 2-2:48 PM
	Page 4: Sep 10-1:24 PM
	Page 5: Sep 11-9:50 AM
	Page 6: Sep 12-9:46 AM
	Page 7: Sep 11-3:19 PM
	Page 8: Sep 12-2:29 PM
	Page 9: Sep 11-3:26 PM
	Page 10: Sep 12-3:37 PM
	Page 11: Sep 12-3:41 PM
	Page 12: Sep 12-3:49 PM

